



25 октября в школе прошёл шахматный турнир среди начальных классов, приуроченный к занятиям спортом и здоровому образу жизни.

В турнире приняли участие более 10 ребят. Все участники удивили быстротой ума и талантом, умением просчитать ходы, серьёзным отношением к интеллектуальной игре. В течение двух часов шли упорные жаркие шахматные бои. Каждому игроку нужно было выдержать несколько партий. Игра вызвала большой интерес, всем не терпелось узнать, кто станет победителем.

Результаты шахматного турнира:

1 место – Хуснутдинов Анвар (4 кл.),

2 место – Сабиров Разиль (4 кл.),

3 место – Валиева Алина (3 кл.)

Поздравляем победителей и призёров! Желаем дальнейших успехов.